

毕赣电影《狂野时代》戛纳首映



本报讯 第78届戛纳国际电影节于当地时间5月24日晚闭幕,中国电影《狂野时代》荣获特别奖,这是华语片自2015年以来首次在竞赛单元有所斩获。5月22日,该片于戛纳开启首映。导演毕赣携手领衔主演易烱千玺、舒淇,特邀主演赵又廷,特别主演李庚希,主演黄觉、陈永忠,摄影指导董劲松、声音指导李丹枫、

美术指导刘强等主创亮相红毯并观影。首映后收获全场观众长达10分钟的起立鼓掌,海内外媒体与影评人纷纷给予高度评价。作为本届电影节唯一入围竞赛的华语电影,艺术电影《狂野时代》以“视觉故事、听觉故事、味觉故事、嗅觉故事、触觉故事、意识故事”这六个故事篇章,关联“眼耳鼻舌身意”六

识,讲述了一个人类已经不再做梦的世界里,有一个“怪物”依然整日沉迷于梦的幻觉中,他迷失了。而一个女人可以看清幻觉,于是她潜入了他的梦中去寻找……易烱千玺在这六个故事中挑战性出演了五个角色,令人十分期待。影片放映结束后,现场反响热烈。《卫报》首席影评人彼得·布莱德肖盛赞该片:“毕赣的新片在本届电影节一众影片中,显得大胆而雄心勃勃;它在视觉上令人惊叹,充满迷幻与眩晕感,亦富有拥抱幻觉、非真实与梦境的升华意义。”国内影评人秦小婉形容其“很狂野,很电影,很中国,很艺术”。多位媒体和影评人表示,《狂野时代》延续了毕赣标志性的电影美学,同时在叙事上更具实验性。毕赣首映现场感谢戛纳电影节选择了这部电影,并感谢所有人的到场。《狂野时代》由上海华策电影有限公司、荡麦影业(上海)有限公司出品。(赵丽)

《破局者迷》定档6月14日上映

本报讯 由郑文政执导,牛骏峰、尚语贤领衔主演,白恩、胡耘豪、马渝捷、徐钧主演,王奎荣、李光复、喻亢特邀出演的电影《破局者迷》宣布定档6月14日,并发布定档海报和定档预告。影片讲述了李氏家族不曾向外界开放的藏书楼明澜阁突然遭窃,侦探白飞(牛骏峰 饰)受邀前来调查,联手机智的李家小姐李妙妙(尚语贤 饰)追查真相。在神秘的密室现场,他们发现这看似普通的盗窃案背后危机四伏,人人都似乎怀揣着不可告人的秘密。此次发布的定档海报以冷色调基底渲染出迷雾笼罩的悬疑氛围。八卦阵图暗喻命运纠葛,镂空木雕书架层叠环绕如迷网,地面血迹斑斑撕开平静假象。牛骏峰与尚语贤立于阵眼,身姿挺拔,眼神坚毅,于诡谲暗

涌中透出破局决心。画面既呈现困局之险,亦暗藏破局之力,形成视觉与隐喻的双重张力。同步释出的定档预告更是充满悬念,引人深究。明澜阁古籍离奇失窃,神秘密室阁楼暗藏杀机,牛骏峰、尚语贤联手合作探案,抽丝剥茧追查线索,案件背后却牵扯出李家更深的秘密……该片以我国现存历史最悠久的私家藏书楼,也是世界上最古老的三大家族图书馆之一——天一阁藏书楼为灵感原型构建了一座充满东方智慧的悬疑密室“明澜阁”,其中涵盖鲁班木匠技艺、传统木工技术的榫卯结构、易经风水的五行理论、中式机关设置等传统文化内容的展现。影片创造性地将悬疑推理与人性探讨巧妙结合,密室机关与传统文化有机相融,打造出独属于东方



的悬疑故事。《破局者迷》由宁波市晓江影业有限公司、杭州塔图因影视文化传媒有限公司出品,保利影业投资有限公司联合出品。(赵丽)

北京环球度假区“环球酷爽夏日”6月13日回归



本报讯 北京环球度假区夏季标志性限定活动“环球酷爽夏日”将于6月13日至8月17日高能回归。今年,环球酷爽夏日派对主题将全面升级为震撼的乐队之战,大片世界人气明星角色史瑞克与费欧娜公主、小黄人、功夫熊猫阿宝以及马达加斯加大将身着全新夏日限定战袍惊喜亮相,并化身乐队成员,携手专业舞团轮番组队“开战”,奏响这个夏天最热烈的旋律。特别值得期待的是,备受期待的威震天将首次加

盟,以摇滚之姿震撼登场。同时,全面升级的毕业季特别活动将于6月13日至7月31日热烈回归,为毕业生们打造充满仪式感的夏日限定难忘体验。毕业季期间,环球流行乐舞台上将现场演绎经典青春金曲,为毕业生们献上一场专属定制的“环球式”毕业礼。让熟悉的旋律在盛夏氛围中唤醒校园记忆,与好友们一起在音浪中定格属于彼此的青春瞬间。除此之外,北京环球度假区也将在8月4日至9月1日邀请广大巫师再次踏上魔法旅程,开启沉浸式重返霍格沃茨之旅。无论是告别校园定格青春,还是怀恋期待重返魔法世界,环球酷爽夏日都将以满足仪式感与不间断的精彩体验,陪伴每一位游客畅享一整个盛夏的热烈与感动,并在这里收获独特的盛夏回忆。(影子)

《F1: 狂飙飞车》定档6月27日

本报讯 好莱坞动作大片《F1: 狂飙飞车》宣布中国内地定档6月27日,并发布定档预告及海报。该片使用“IMAX 特制”拍摄技术,全景式还原F1赛场的刺激与震撼。定档预告中,由布拉德·皮特饰演的退役F1车手桑尼·海耶斯收到好友的邀请决定重返F1赛场,与达姆森·伊德瑞斯饰演的新秀车手乔舒亚·皮尔斯成为队友。两人在赛场上针锋相对互不相让,与全球顶级的F1车手们上演一场速度的巅峰对决。定档海报中,皮特饰演的桑尼·海耶斯身着极速巅峰车队赛车服居于画面中心,车队其他成员也悉数亮相。电影《F1: 狂飙飞车》由约瑟夫·科辛斯基执导,七届F1世界冠军车手刘易斯·汉密尔顿、布拉德·皮特参与制片,汉斯·季默作曲,达姆森·伊德瑞斯、凯莉·康顿、托比亚斯·门基斯与哈维尔·巴登出演。(杜思梦)



电影《浪花朵朵》主题研讨会举办 “惠女精神”谱写跨地域文化史诗



本报讯 近日,由马鲁剑执导的电影《浪花朵朵》在2025年全国电影(厦门)交易会暨第27届全国影片推介会上亮相,影片以独特的女性视角和深厚的惠安文化底蕴,成为全场焦点。推介会现场导演马鲁剑率主创团队共同探讨影片中女性力量与地域文化的深刻联结,推介会后,影片主创及电影专家等相聚电影《浪花朵朵》主题研讨会,就影片所传达的精神内涵进行深度讨论。该片根据福建省惠安县小岬林场的“林海娘子军”的真实事迹进行改编,讲述了一群惠安女性在家庭变故与时代变迁中,凭借坚韧与智慧创

建“海上绿洲”的动人故事。作为福州文诚影视传媒有限公司与惠安文旅集团联合出品的重点作品,电影《浪花朵朵》从立项之初就得到当地政府的大力支持。影片主题研讨会由影片出品方福州文诚影视董事长屠剑伟主持。原国家广电总局电影事业管理局局长、中国科教影视协会首席专家刘建中,中央广播电视总台制片人东方闻樱,原中影集团艺术创作中心主任张国民,中国电影发行放映协会常务副会长陈连宝,中国电影发行放映协会电影发行与城市院线分会会长周宝林,福建省委宣传部电影

管理处处长张应辉,泉州市委宣传部副部长郭丹红,惠安县委副书记陈剑锋以及影片主创、全国多家院线代表等就影片中所传递出的惠女精神和影片后续推广方向展开讨论。会上,惠安县委宣传部部长刘东升表示:“影片生动刻画了惠安当地的民俗特色,是惠安重点支持的文化项目,同时也希望这样一部承载着惠安悠久文化历史的影片能够受到更多人的喜爱。”刘建中从影片制作的角度发表了自己的见解:“《浪花朵朵》以创新视角展现了惠女文化,将这一独特的地方文化符号与剧情发展有机融合。作为主旋律影片,它既传递了积极向上的正能量,又以充满烟火气的生活图景和精良的制作质感吸引观众,实现了文化传承与艺术表达的巧妙平衡。”张应辉认为影片生动呈现了惠安女民俗文化这一国家级非物质文化遗产,更是把惠安的美学推向世界,更突出了惠女文化的传承。导演马鲁剑代表影片创作团队进行发言:“惠安女是闽南文化中一道独特的风景,她们勤劳、坚韧、乐观,承载着海洋文化的包容与力量。我们希望通过这部电影,让更多人看到女性的光芒,也让更多人了解惠安这片土地的故事。”(赵丽)

周深献唱《时间之子》主题曲《梦见你》

本报讯 原创国产动画电影《时间之子》近日发布主题曲片尾曲《梦见你》MV,歌曲由周深演唱,沃特艾文儿作词,钱雷作曲并制作。伴随周深干净清透、极具情感张力的嗓音,这段关于爱与时间的故事逐渐展开,十七与千晓宿命般的相遇相知、离别重逢极为催泪。电影《时间之子》的创作从一个“来不及说再见”的遗憾出发,以“暂停全世界,逆时来爱你”的设定,为观众呈现一段奇幻浪漫的时间之旅。在已举行的点映与上海首映礼中,影片获赞“这样的浪漫只有国漫能给我”,观众们纷纷表示被影片的极致浪漫情感击中内心,给出“后劲好大很久缓不过来”“故事戳心被狠狠击中”等超高好评。影片主题曲片尾曲《梦见你》MV则将浓烈的情感故事进一步在时间维度里铺开:从初识的怦然,到相守的日常,再到一次次无奈离别与奋不顾身



的奔赴,情绪递进,层次丰富,刻画出深刻的爱情轨迹,为这个动画故事注入现实底色。影片得以唤起次元之外的广泛真实共鸣,“握紧手中看不见的时轮,珍惜当下”,成为观众们关于时间的共同感悟。该片由于奥、周铁男任编剧及导演,郑志昊、张博任总监制,孙凌宇任监制,舒奕橙任联合编剧,孙凌宇、张

旋任制片人,杨天翔、囧森瑟夫、徐燕任配音指导,王俊凯、刘校妤、周深、黄渤、贾冰、马东、金靖、周铁男、闫锐伦、张小婉、刘扬、罗圣灯、宣晓鸣、曹雪等演员组成强大配音阵容,上海猫眼影业有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、上海剧享影业有限公司出品,将于5月30日全国上映。(影子)

电影《超人》确认引进



本报讯 由华纳兄弟影片公司出品,《银河护卫队》“三部曲”传奇导演

詹姆斯·古恩执导、编剧、制片的DC影业新作《超人》(Superman),近日宣布确认引进中国内地。影片由大卫·科伦斯韦饰演超人,瑞秋·布罗斯纳安饰演超人女友露易丝·莱恩,尼古拉斯·霍尔特饰演超人宿敌莱克斯·卢瑟。诞生于1938年的超人是全球首个超级英雄,也是中国观众关于超级英雄最早的大银幕记忆。已经确定将于今年引进国内上映的DC影业新作《超人》,伴随着新版克拉克·肯特的脚步,观众将探索这位年轻记者的日常生活,以及他如何平衡氪星移民与地球养子的双重身份。这不仅是对超人角色的一次深度挖掘,也是对其永恒魅力的进一步探讨。作为动物爱好者,导演古恩首次在超人真人电影里引入了超狗小氪。

小氪最早在1955年出版的DC漫画中登场,这次电影《超人》里的小氪灵感来自古恩自己收养的一只充满破坏力的宠物犬,在剧情中承担了关键叙事作用。就如浣熊火箭曾在《银河护卫队》中大放异彩一样,小氪不仅能赋予《超人》更多幽默的生活气息,还能强化角色的情感纽带。古恩曾透露电影《超人》深受漫画《全明星超人》启发,于是他在这部电影中构建了多元英雄共存的世界。卓越先生、鹰女、绿灯侠等超级英雄相继登场,与超人并肩作战。英雄间的互动丰富了影片的叙事层次,制造了更多令人肾上腺素飙升的动作大场面,也为未来DC宇宙的扩展奠定了良好基础。(杜思梦)

《侏罗纪世界:重生》即将登陆内地大银幕

本报讯 由环球影业打造的科幻冒险电影《侏罗纪世界:重生》即将登陆中国内地大银幕。新作中,“系列最凶险恐龙”降临,开启侏罗纪系列全新纪元。女星斯嘉丽·约翰逊、奥斯卡得主

马赫沙拉·阿里、实力派演员乔纳森·贝利等强势加盟,将带领观众进入神秘的侏罗纪公园研究基地,共同经历惊心动魄的生死瞬间,见证恐龙与人类命运交织的震撼对决。(杜思梦)

